

### انتصاب هیئت مدیره مرکز خدمات حوزه‌های علمیه با حکم رهبر انقلاب

آیت‌الله سیدمجتبی خامنه‌ای رهبر انقلاب، طی حکمی اعضای جدید هیئت مدیره مرکز خدمات حوزه‌های علمیه را برای مدت پنج‌سال منصوب کردند.

بر این اساس، حجج الاسلام حسین رحیمیان، محمد جعفری گیلانی، محم‌الدین مکارم شیرازی، قذملی اسحاقیان، محمدمهدی حقانی و محمدحسین احسانی، به همراه نماینده مرکز مدیریت حوزه علمیه قم، نماینده حوزه علمیه خراسان و رئیس جامعهٔ المصطفیٰ العالمیه، به‌عنوان اعضای جدید هیئت مدیره مرکز خدمات حوزه‌های علمیه منصوب شدند.

جلسه تودیع و معارفه اعضای جدید هیئت مدیره مرکز خدمات حوزه‌های علمیه در روزهای ابتدایی خردادماه جاری با حضور حجت‌الاسلام محمدیان معاون ارتباطات حوزوی دفتر رهبر انقلاب، ایروانی معاون نظارت و حسابرسی رهبر انقلاب، اعضای سابق و اعضای جدید هیئت مدیره مرکز خدمات حوزه علمیه برگزار شد.

در این جلسه ضمن تشکر از اعضای سابق و رئیس مرکز، براساس نتیجه رأی‌گیری از اعضای جدید،حجت‌الاسلام حسین رحیمیان مجدداً به عنوان رئیس هیئت مدیره مرکز خدمات حوزه‌های علمیه انتخاب شد.

### رئیس سازمان برنامه و بودجه خبر داد تهیه بسته کمک معیشتی برای مردم

رئیس سازمان برنامه و بودجه ضمن اشاره به اینکه تیم اقتصادی دولت در تلاش برای تهیه بسته کمک معیشتی جدیدی برای مردم است، گفت: با توجه به چالش‌های پیش آمده برای درآمدهای کشور، باید تغییرات و ویرایش در قانون بودجه ۱۴۰۵ انجام شود اما لزوماً نیاز به ارائه لایحه جدید به مجلس نیست.

به گزارش ایسا، سیدحمید پورمحمدی در جمع خبرنگاران درباره برنامه‌های اقتصادی دولت با توجه به چالش‌های پیش آمده برای درآمدهای ارزی کشور بعد از جنگ رمضان و محاصره دریایی آمریکا، گفت: همه اعضای تیم اقتصادی دولت از جمله بانک مرکزی، وزارت امور اقتصادی و دارایی و سازمان برنامه و بودجه در مسیر مشترکی حرکت می‌کنند و اگرچه ممکن است در روش‌ها تفاوت‌هایی وجود داشته باشد، اما هدف همه ما بهبود معیشت مردم است.

او با بیان اینکه دولت با تمام توان درحال برنامه‌ریزی برای رفاه هر چه بیشتر جامعه است، توضیح داد: موضوع معیشت مردم در اولویت نخست دولت قرار دارد و تلاش می‌شود با کم‌هزینه‌ترین روش‌ها و منابع لازم برای تأمین کالاها و حمایت از مردم فراهم شود. باید روش‌هایی را اجرا کرد که کم‌ترین شوک و ضربه را پشت سر بگذاریم.

پورمحمدی با اشاره به جلسات مشترک دولت و مجلس برای ایجاد تغییرات و ویرایش قانون بودجه ۱۴۰۵، گفت: جلسات منظمی میان اعضای تیم اقتصادی دولت، رئیس سازمان امور مالیاتی و رؤسای کمیسیون‌های برنامه و بودجه، اقتصاد و اصل ۹۰ مجلس شورای اسلامی برگزار می‌شود تا درباره راهکارهای عبور از شرایط موجود و تأمین منابع مورد نیاز تصمیم‌گیری شود.

او با بیان اینکه نیاز نیست حتماً لایحه جدید به مجلس ارائه شود، توضیح داد: درحال بررسی مجموعه‌ای از اقدامات کوتاه‌مدت هستیم که ممکن است بخشی از آن در قالب اصلاح بودجه، بخشی در قالب اصلاح برخی برنامه‌ها و بخشی نیز متناسب با شرایط جدید کشور اجرایی شود. به طور کلی دولت درحال آماده‌سازی بسته حمایتی برای اقشار مختلف جامعه است و منابع مالی اجرای آن درحال بررسی و نهایی شدن است.

رئیس سازمان برنامه و بودجه درباره تدوین بسته حمایت معیشتی نیز گفت: یکی از موضوعاتی که رئیس‌جمهور به طور مستمر بر آن تأکید دارد، حمایت از معیشت مردم به‌ویژه اقشار ضعیف است. در همین راستا طی روزهای گذشته جلسات متعددی با حضور اعضای تیم اقتصادی دولت برگزار شده و درحال طراحی بسته‌ای هستیم که بتواند بخشی از مشکلات معیشتی مردم را کاهش دهد. پورمحمدی تصریح کرد: درحال حاضر بررسی منابع مالی و شیوه‌های تأمین آن ادامه دارد تا راهکاری انتخاب شود که کم‌ترین آسیب و بیشترین منفعت را برای مردم به همراه داشته باشد.

### سختگوی دولت: لایحه منع خشونت علیه زنان در مسیر استرداد است

سختگوی دولت اعلام کرد که لایحه منع خشونت علیه زنان در مسیر استرداد است.

فاطمه مهاجرانی در حاشیه مراسم سومین سوگ «امین ایران» که به یاد رهبر شهید انقلاب برگزار شد، در جمع خبرنگاران، گفت: رهبر شهید انقلاب نگاه‌های بلندی برگرفته از منظر قرآنی و در حوزه‌های مختلف از جمله توجه به زنان و علم و توجه متوازن به همه موضوعات داشتند و نگاه ایشان، نگاهی آموزنده بود.

وی افزود: طبیعتاً سال‌های درازی باید از نگاه‌هایی که ایشان برای ما تبیین کردند و منظرهایی که برای ما ترسیم کردند، بیاموزیم.

سختگوی دولت همچنین در پاسخ به پرسشی درباره آخرین وضعیت لایحه منع خشونت علیه زنان در مجلس، گفت: لایحه منع خشونت علیه زنان در مسیر استرداد است. مهاجرانی درباره طرح محله محوری گفت: یکی از موضوعاتی که دولت به‌طور جدی دنبال می‌کند، طرح محله‌محوری است که درحال حاضر با توجه به اثری که می‌سازد می‌تواند داشته باشد، این نهاد مذهبی به‌عنوان محور اصلی طرح در نظر گرفته شده‌اند. وی ادامه داد: موضوعاتی نظیر آموزش، حمایت، بهداشت و درمان و سایر مسائل مرتبط، در این چارچوب به‌صورت کامل درحال طراحی است و وزارت کشور به همراه استانداری تهران اجرای این طرح را در یکی از مناطق آغاز کرده‌اند. سختگوی دولت در پایان گفت: امیدوارم نتایجی که از اجرای این طرح به دست می‌آید و نقشی که زنان می‌توانند در این زمینه ایفا کنند، قابل تسری به سایر نقاط ایران باشد.

رئیس‌جمهور با اشاره به طرح موضوع انجام

مذاکرات در زمان حیات رهبری شهید انقلاب، روایتی از دیدگاه ایشان در این زمینه را مطرح کرد. دکتر پزشکیان در آیین «امین ایران» یادبود رهبر شهید انقلاب اسلامی که با حضور جمعی از خانواده‌های شهدای جنگ تحمیلی اخیر برگزار شد، با گرامیداشت یاد و خاطره رهبر شهید انقلاب اسلامی، از نقش راهبردی و حمایتی ایشان در مدیریت مسائل کشور یاد کرد و گفت: هنگامی که خدمت مقام معظم رهبری شهید بودیم، بحث‌ها و گفت‌وگوهایی که بود، خود ایشان بارها می‌فرمودند که حالت نه جنگ نه صلح، باید مسئله‌اش را حل کرد. آن موقع هم بحث استیغاثی اجتماعی و پایداری ملی را رقم زدند که می‌داد که مذاکره نمی‌کنیم. همان موقع ما خدمت ایشان بحث کردیم که خب ما نه جنگ نه صلح را بخواهیم حل کنیم، چه کار باید کنیم؟ گفت‌وگو کنیم چه کار باید کنیم؟ و براساس همین بود که آقا اجازه دادند که گفت‌وگو ادامه پیدا کند.

رئیس‌جمهور در ادامه با تجلیل از نقش‌آفرینی بانوان در مقاطع حساس کشور، گفت: زنان، مادران و خواهران این سرزمین در ماه‌های اخیر با حضور آگاهانه، مسئولانه و ایثارگرانه خود، صحنه‌هایی از همبستگی اجتماعی و پایداری ملی را رقم زدند که بسیاری از تحلیلگران و طراحان سازیهوهای خصمانه علیه ایران، تصور آن را نیز نمی‌کردند.

دکتر پزشکیان با اشاره به محاسبات نادرست دشمنان در مواجهه با ملت ایران افزود: طراحان فشار و بی‌ثبات‌سازی کشور گمان می‌کردند با مجموعه اقداماتی که در دستور کار قرار داده‌اند، قادر خواهند بود در مدت کوتاهی اراده ملت ایران را در هم بشکنند؛ اما حضور مؤثر و هوشمندانه مردم در صحنه، تمامی این محاسبات را با شکست مواجه ساخت و نشان داد سرمایه اجتماعی ایران، بزرگ‌ترین پشتوانه امنیت و پیشرفت کشور است.

رئیس‌جمهور با تأکید بر نقش بنیادین خانواده در حفظ انسجام ملی گفت: یکی از مهم‌ترین مؤلفه‌های اقتدار کشور، وحدت و همبستگی داخلی است. راهبرد اصلی دشمنان همواره ایجاد شکاف و اختلاف در جامعه بوده است، زیرا هیچ کشوری صرفاً با تهدید

## خبر

رئیس‌جمهور در سومین آیین «امین ایران»:

# باید از حالت نه جنگ نه صلح خارج شویم اما در مقابل تجاوز به کشور کوتاه نمی‌آئیم



نظامی یا فشار خارجی به تسلیم وارد نمی‌شود. تجربه تحولات منطقه نیز نشان داده است که اراده ملت‌ها، تعیین‌کننده‌ترین عامل در برابر فشارها و تهدیدهاست.

دکتر پزشکیان با بیان اینکه ملت ایران هرگز در برابر تعرض به عزت، استقلال و تمامیت ارضی خود تسلیم نخواهد شد، افزود: در عین حال، راهبرد جمهوری اسلامی ایران مبتنی بر صیانت از منافع ملی، حفظ عزت کشور و تلاش برای رفع تنش‌ها و خروج از وضعیت‌های فرساینده و پرهزینه است.

جنگ به نفع هیچ ملت و کشوری نیست، اما دفاع از عزت، امنیت و منافع ملی نیز اصلی خدشه‌ناپذیر است. دکتر پزشکیان گفت: ما باید از این حالت نه جنگ نه صلح خارج شویم. جنگ قطعاً به نفع کشور نیست، اما این‌طور هم نیست که اگر آنها خواستند به عزت ما، خاک ما و سرزمین ما تجاوز کنند، ما تسلیم شویم یا کوتاه بیاییم. خواب چنین چیزی را ببینند. این چیزی نیست که ما بخواهیم کوتاه بیاییم.

رئیس‌جمهور با اشاره به ضرورت عبور از شرایط

نماینده‌های شورای امنیت سازمان ملل در جریان نشست ۷۳۳۷امینجلسه شورای امنیت در ۲۰۱۵

وی افزود: این جلسه کاملاً توجیه‌پذیر است تا اعضای شورا درباره بازگشت تحریم‌ها علیه ایران براساس چارچوب‌های مصوب سازمان ملل رایزنی و تصمیم‌گیری کنند.

شورای امنیت سازمان ملل متحد این جلسه را با تمرکز بر بررسی احیای کمیته تحریم‌ها علیه ایران برگزار کرده است.این جلسه در پی عدم‌توافق شورای امنیت سازمان ملل در ۱۸ اکتبر ۲۰۲۵ منقضی شد و تمام مفاد و وظایف مربوطه را به پایان رساند. هیچ مبنای قانونی برای کمیته موسوم به ۱۳۷۳ وجود ندارد، هیچ قطعنامه تحریمی شورای امنیت علیه ایران باقی نمانده است و هیچ ادعاهای بی‌اساس علیه برنامه هسته‌ای صلح‌آمیز ایران را تکرار کردند و کارزار دروغ‌پرانی ایالات متحده و رژیم اسرائیل را طوطی‌وار تکرار کردند. نمایندگی ایران افزود: قطعنامه ۲۲۳۱ شورای امنیت سازمان ملل در ۱۸ اکتبر ۲۰۲۵ منقضی شد و تمام مفاد و وظایف مربوطه را به پایان رساند. هیچ مبنای قانونی برای کمیته موسوم به ۱۳۷۳ وجود ندارد، هیچ قطعنامه تحریمی شورای امنیت علیه ایران باقی نمانده است و هیچ ادعاهای بی‌اساس علیه برنامه هسته‌ای صلح‌آمیز ایران را تکرار کردند و کارزار دروغ‌پرانی ایالات متحده و رژیم اسرائیل را طوطی‌وار تکرار کردند.



آن برگزار شده که سه کشور اروپایی انگلیس، آلمان و فرانسه موسوم به تروئیکای اروپایی سال گذشته سازوکار موسوم به اسنپک را علیه ایران آغاز کردند.

**واکنش ایران به تلاش مذبوحانه غرب برای بازگرداندن تحریم‌ها**
نمایندگی جمهوری اسلامی ایران نزد سازمان ملل متحد در واکنش به نشست شورای امنیت درباره ایران به‌رغم پایان‌یافتن قطعنامه ۲۲۳۱، آن را نمایش دیگری از ریاکاری دانست و تأکید کرد: قطعنامه ۲۲۳۱ شورای امنیت سازمان ملل در ۱۸ اکتبر ۲۰۲۵ منقضی شد و تمام مفاد و وظایف مربوطه را به پایان رساند.

نماینده‌های شورای امنیت در نشست ۷۳۳۷امینجلسه شورای امنیت در ۲۰۱۵

نماینده فرانسه نیز با تکرار این ادعاها گفت: قطعنامه‌های شورای امنیت درباره برنامه هسته‌ای ایران بر مبنای تصمیمات قبلی و گزارش‌های آژانس بین‌المللی انرژی اتمی با‌تعریف و دوباره اعمال شده است.

نماینده روسیه با تأکید بر اینکه هرگونه تلاشی برای بازگرداندن کار کمیته تحریم‌ها علیه ایران به مسیر اصلی «بی‌فایده» است، گفت: ما به شورای امنیت سازمان ملل اجازه نخواهیم داد که تحت پوشش این نهاد، تصمیماتی اتخاذ کند

معان اول رئیس‌جمهور با بیان اینکه تا تعیین ارچه سریع‌تر راهبرد پاسخگ ایران بر مبنای علم و فناوری، گفت: پیشرفت‌های علمی و فناوری کشور موجب شده است که ایران در عرصه‌های راهبردی از اقتدار بیشتری برخوردار شود و دشمن نیز برخی واقعیت‌های منطقه‌ای را به اجبار بپذیرد، وی همچنین از بررسی افزایش مبلغ کالابرگ و تلاوم حمایت از معیشت مردم خبر داد. دکتر محمدرضا عارف در جلسه کارگروه توسعه علم و فناوری با اشاره به وجود تعامل، همسویی و هماهنگی میان صنعت و دانشگاه در حوزه‌های راهبردی گفت: این الگو باید در سایر بخش‌ها از جمله صنعت خودروسازی نیز مورد توجه قرار گیرد.

وی همچنین تأکید کرد که شرایط ایران پس از جنگ رمضان با گذشته کاملاً متفاوت است و نگاه جدیدی نسبت به ایران در میان کشورهای همسایه، حوزه تمدنی ایران، کشورهای درحال توسعه و حتی برخی کشورهای غربی شکل گرفته است. به گفته وی، بسیاری از کشورهای احساس می‌کنند ایران درحال از بین بردن تحقیرهایی است که آمریکا به آنها وارد کرده و از همین رو راهبرد «ایران‌فراسی» به «ایران‌دوستی» تغییر یافته است. عارف افزود: برنامه‌ریزی‌های کشور باید متناسب با این شرایط جدید انجام شود و در گام نخست، روند



می‌داند از هرگونه فشار مضاعف بر مردم جلوگیری کرده و با اتخاذ سیاست‌های مؤثر، مسیر عبور از مشکلات را هموار سازد. بی‌تردید همراهی مردم و تقویت سرمایه اجتماعی، مهم‌ترین پشتوانه کشور در این مسیر خواهد بود.

رئیس‌جمهور تأکید کرد: وحدت ملی و انسجام اجتماعی ظرفیتی است که می‌تواند ایران را به

جایگاهی برساند که دشمنان و بدخواهان هرگز تصور آن را نمی‌کنند. از این رو حفظ همبستگی ملی و تقویت اعتماد عمومی، ضرورتی راهبردی برای آینده کشور است.

دکتر پزشکیان با اشاره به مفهوم جهاد اکبر در آموزه‌های اسلامی، اظهار داشت: مسئولیت‌پذیری در عرصه مدیریت، غلبه بر منافع شخصی، جناحی و سیاسی و تلاش خالصانه برای خدمت به مردم و اعتلای کشور، از دشوارترین عرصه‌های مجاهدت است. امیوداریم با توکل بر خداوند متعال و با تکیه بر ظرفیت‌های عظیم ملت ایران، بتوانیم در انجام این مسئولیت خطیر سربلند باشیم و پاسخگوی امت مردم و وظیفه‌ای که بر عهده داریم، باشیم.

دکتر پزشکیان با اشاره به شرایط ناشی از تحریم‌ها، محدودیت‌های اقتصادی، ناترازی‌ها و برخی کاستی‌های انباشته‌شده، تصریح کرد: دولت با درک کامل دشواری‌های موجود، خود را موظف

## رای شورای امنیت سازمان ملل به بررسی بازگشت تحریم‌ها علیه ایران

نمایندگی جمهوری اسلامی ایران در سازمان ملل روز سه‌شنبه به وقت محلی همزمان با تشکیل نشست شورای امنیت اعلام کرد: باز هم نمایش دیگری از ریاکاری و استانداردهای دوگانه در شورای امنیت سازمان ملل متحد این جلسه، ملل. تعدادی از اعضا، به دستور ایالات متحده، ادعاهای بی‌اساس علیه برنامه هسته‌ای صلح‌آمیز ایران را تکرار کردند و کارزار دروغ‌پرانی ایالات متحده و رژیم اسرائیل را طوطی‌وار تکرار کردند. نمایندگی ایران افزود: قطعنامه ۲۲۳۱ شورای امنیت سازمان ملل در ۱۸ اکتبر ۲۰۲۵ منقضی شد و تمام مفاد و وظایف مربوطه را به پایان رساند. هیچ مبنای قانونی برای کمیته موسوم به ۱۳۷۳ وجود ندارد، هیچ قطعنامه تحریمی شورای امنیت علیه ایران باقی نمانده است و هیچ ادعاهای بی‌اساس علیه برنامه هسته‌ای صلح‌آمیز ایران را تکرار کردند و کارزار دروغ‌پرانی ایالات متحده و رژیم اسرائیل را طوطی‌وار تکرار کردند.

نمایندگی ایران افزود: قطعنامه ۲۲۳۱ شورای امنیت سازمان ملل در ۱۸ اکتبر ۲۰۲۵ منقضی شد و تمام مفاد و وظایف مربوطه را به پایان رساند.

آن برگزار شده که سه کشور اروپایی انگلیس، آلمان و فرانسه موسوم به تروئیکای اروپایی سال گذشته سازوکار موسوم به اسنپک را علیه ایران آغاز کردند.

**واکنش ایران به تلاش مذبوحانه غرب برای بازگرداندن تحریم‌ها**
نمایندگی جمهوری اسلامی ایران نزد سازمان ملل متحد در واکنش به نشست شورای امنیت درباره ایران به‌رغم پایان‌یافتن قطعنامه ۲۲۳۱، آن را نمایش دیگری از ریاکاری دانست و تأکید کرد: قطعنامه ۲۲۳۱ شورای امنیت سازمان ملل در ۱۸ اکتبر ۲۰۲۵ منقضی شد و تمام مفاد و وظایف مربوطه را به پایان رساند.

نماینده‌های شورای امنیت در نشست ۷۳۳۷امینجلسه شورای امنیت در ۲۰۱۵

معان اول رئیس‌جمهور:

### دولت به دنبال افزایش مبلغ کالابرگ است

فعالیت‌های علمی و فناوری کشور آسیب‌شناسی شد. همچنین برخی مانع‌تراشی‌ها و دخالت‌های دولت‌ها در دانشگاه‌ها که در دهه‌های گذشته وجود داشته، باید پیش از پیش اصلاح شود.

معان اول رئیس‌جمهور با اشاره به نقش فناوری در افزایش اقتدار کشور تصریح کرد: همین پیشرفت‌های علمی و فناوری موجب شد که امروز در خلیج فارس ادعا کنیم مدیریت تنگه هرمز بر عهده ایران است و دشمن به اجبار آن را می‌پذیرد. در واقع فناوری در خدمت سیاست و منافع ملی قرار گرفته است.

وی تأکید کرد: راهبرد پاسخگ ایران بر پایه علم و فناوری باید هرچه سریع‌تر تعیین شود. دانشگاه‌ها باید برای همکاری با کشورهای عضو پیمان‌هایی مانند اوراسیا و شانگهای برنامه داشته باشند و ایران نیز به عنوان برادر بزرگ‌تر منطقه، دستاوردهای علمی و فناوری خود را با سازوکار مشخص در اختیار این کشورها قرار دهد.

عارف همچنین در جلسه شورای عالی رفاه با اشاره به اهمیت این شورا گفت: راهبرد شورای عالی رفاه پرداختن به مهم‌ترین دغدغه دولت یعنی معیشت مردم، به‌ویژه اقشار آسیب‌پذیر است.

معان اول رئیس‌جمهور خاطرنشان کرد: همه

پنجشنبه ۲۱ خرداد ۱۴۰۵ - شماره ۱۳۳۷۹ - سال چهل و هشتم

سختگوی وزارت خارجه:

### پس از تحولات اخیر، باید روند مذاکرات بررسی شود

سختگوی وزارت خارجه ایران گفت: آمریکا با ارسال پیام‌های متناقض، تغییر مکرر مواضع و مطالبات و همچنین نقض‌های مکرر آتش‌بس، به این روند آسیب وارد می‌کند.

اسماعیل بقائی، در حاشیه مراسم اعطای نشان «پارسی جان» در جمع خبرنگاران در پاسخ به پرسشی درباره آخرین وضعیت مذاکرات ایران و آمریکا اظهار کرد: با توجه به تحولات، لازم است شرایط و تحولات اخیر بررسی شود.

وی با بیان اینکه روند‌های دیپلماتیک در خلأ شکل نمی‌گیرند، گفت: برای پیشبرد هر مذاکره یا فرایند دیپلماتیک، وجود حداقل فضای لازم ضروری است. متأسفانه آمریکا با ارسال پیام‌های متناقض، تغییر مکرر مواضع و مطالبات و همچنین نقض‌های مکرر آتش‌بس، به این روند آسیب وارد می‌کند.

بقائی همچنین افزود: رژیم صهیونیستی نیز با نقض‌های مکرر آتش‌بس در لبنان، به روند‌های دیپلماتیک لطمه می‌زند و طبیعی است که هر فرایند دیپلماتیکی از توسل به زور و اقدامات غیرقانونی در میدان متضرر شود.

سختگوی وزارت امور خارجه ایران تأکید کرد: دیپلماسی و میدان دو امر جدا از هم نیستند، بلکه در کنار یکدیگر ابزارهایی برای صیانت از منافع و امنیت ملی ایران به شمار می‌روند. وی ادامه داد: هر جا که لازم باشد، نیروهای مسلح جمهوری اسلامی ایران با اقتدار به دشمن پاسخ خواهند داد و اتفاقات دیشب نیز نشان داد که نیروهای مسلح شجاع ایران در دفاع از کشور درنگ نمی‌کنند.

اسماعیل بقائی خاطرنشان کرد: در حوزه دیپلماسی نیز ارکان حاکمیت کاملاً هماهنگ عمل می‌کنند و در هر جا که لازم باشد از ابزار دیپلماسی و هر جا که اقتضا کند از توان نظامی برای دفاع از کشور استفاده خواهد شد.

### بیانیه ستاد حقوق بشر در محکومیت واکنش غیرمسئولانه رژیم صهیونیستی

ستاد حقوق بشر جمهوری اسلامی ایران با انتشار بیانیه‌ای واکنش غیرمسئولانه رژیم صهیونیستی به قرار گرفتن در فهرست سیاه خشونت جنسی سازمان ملل متحد را محکوم کرد. در بخشی از متن این بیانیه آمده است:

رژیم صهیونیستی طی دهه‌های متصادی و به‌ویژه در سال‌های اخیر، به طور مکرز نشان داده است که هیچ‌گونه پایبندی عملی به قواعد امره حقوق بین‌الملل، اصول بنیادین حقوق بشر و الزامات حقوق بشردوستانه بین‌المللی ندارد. جنایات گسترده و سازمان‌یافته ارتكابی در نوار غزه که ازسوی بسیاری از دولت‌ها، نهادهای حقوق بشری، گزارشگران مستقل و کارشناسان بین‌المللی به‌عنوان مصادیقی از جنایت جنگی، جنایت علیه بشریت و نسل‌کشی توصیف شده‌اند، گواهی روشن بر بی‌اعتنایی آشکار این رژیم به منشور ملل متحد، ارزش‌های انسانی و نظم حقوقی بین‌المللی است. براساس آمارهای انتشار یافته، از ۷ اکتبر ۲۰۲۳ تاکنون، این رژیم در ادامه سیاست‌های سرکوبگرانه و تجاوزکارانه خود، بیش از ۷۲ هزار فلسطینی را در غزه به شهادت رسانده و بیش از ۱۷۲ هزار نفر دیگر را مجروح کرده است. کشته که بخش عمده آنان را زنان و کودکان تشکیل می‌دهند. افزون بر این، شمار قابل توجهی از قربانیان همچنان زیر آوار آبن‌شدندند و در نتیجه تداوم حملات، محاصره و ممنعت از دسترسی کمک‌های بشردوستانه، امکان امدادرسانی فراهم نشده است؛ وضعیتی که ابعاد فاجعه‌بار بحران انسانی در غزه را بیش از پیش نمایان می‌سازد.

ماشین جنگی رژیم صهیونیستی، هم‌زمان با تداوم جنایات گسترده در غزه، دامنه تجاوزات و اقدامات مخرب و ضد انسانی خود در لبنان را نیز گسترش داده و درصدد تحمیل همان الگوی ویرانی، کشتار و بی‌ثبات‌سازی بر این کشور است. این رژیم اشغال گر با اتکاء به حمایت‌های سیاسی، نظامی و دیپلماتیک آمریکا و برخی کشورهای غربی و در سایه سکوت و انفعال بخش مهمی از نهادهای بین‌المللی، همچنان به نقض مکرر حاکمیت ملی، تمامیت ارضی و امنیت لبنان ادامه می‌دهد. تجربه سال‌های اخیر به‌روشنی نشان داده است که رژیم صهیونیستی هیچ‌گاه خود را به تعهدات ناشی از توافقات آتش‌بس و قواعد حقوق بین‌الملل پایبند ندانسته و بدون هیچ گونه ترمیمی از پاسخ‌گویی به حملات نظامی، تجاوزات و محاربه اقدامات بی‌ثبات‌کننده خود ادامه داده است. پیامد این سیاست تجاوزکارانه، شهادت و مجروح شدن هزاران غیرنظامی، آوارگی گسترده شهروندان لبنانی، تخریب زیرساخت‌های حیاتی، و وارد آمدن خسارات سنگین انسانی و اقتصادی به این کشور بوده است؛ وضعیتی که بار دیگر بی‌اعتنایی آشکار این رژیم به اصول بنیادین حقوق بین‌الملل و حقوق بشردوستانه را آشکار می‌سازد.

احساس مصونیت ناشی از حمایت‌های سیاسی برخی قدرت‌ها و فقدان پاسخگویی مؤثر در نظام بین‌المللی، رژیم صهیونیستی را به نقطه‌ای رسانده است که نه تنها از ارتکاب فاحش‌ترین نقض‌های حقوق بین‌الملل، جنایات جنگی، جنایات علیه بشریت و کشتار گسترده غیرنظامیان، به‌ویژه زنان و کودکان، ابایی ندارد، بلکه حتی کمترین انتقاد، نظارت یا مطالبه پاسخگویی ازسوی نهادهای بین‌المللی را نیز تحمّل نمی‌کند. نمونه آشکار این رویکرد، واکنش این رژیم به تصمیم سازمان ملل متحد در درج نام آن در فهرست سیاه مرتکبان خشونت جنسی در مخاصات مسلحانه است. با این حال این رژیم به جای پاسخگویی در قبال گزارش‌ها و مستندات ارائه‌شده، با اتخاذ رویکردی تقابلی، شخص دبیپر کل سازمان ملل متحد را هدف حملات سیاسی قرار داده و مدعی قطع همکاری با وی شده است. این رفتار، جلوه‌ای روشن از دشمنی از طرف اسرائیل در پاسخگویی از طریق حمله به نهادهای ناظر و تضعیف سازوکارهای بین‌المللی است؛ جلوه‌ای که نه تنها به روشن شدن حقیقت کمک نمی‌کند، بلکه بر نگرانی‌ها نسبت به تداوم مصونیت از مجازات و بی‌اعتنایی به اصول بنیادین حقوق بین‌الملل می‌افزاید.

بر پرواضح است که استمرار حملات وحشیانه نظامی در غزه و لبنان، هدف قرار دادن غیرنظامیان، کشتار زنان و کودکان، تخریب گسترده زیرساخت‌های حیاتی، آوارگی اجباری جمعیت غیرنظامی و همچنین گزارش‌های متعدد درباره خشونت جنسی و سایر رفتارهای غیرانسانی، مستلزم بررسی فوری، مستقل، شفاف و بی‌طرفانه آژانس‌سوی مراجع صلاحیت‌دار بین‌المللی است. مصونیت از مجازات نه می‌تواند و نه باید به رویه‌ای پذیرفته‌شده در نظام بین‌المللی تبدیل شود. از این‌رو، اعزام فوری هیأت‌های حقیقت‌یاب و تیم‌های تحقیقاتی بین‌المللی به تمامی مراکز بازداشت‌ و زندان‌های رژیم صهیونیستی، رفع محدودیت‌های اعمال‌شده علیه رسانه‌های مستقل، تضمین دسترسی آزاد خبرنگاران و ناظران بین‌المللی به غزه و فراهم شدن زمینه پاسخگویی کامل عاملان و آمران این جنایات در چارچوب حقوق بین‌الملل، باید در زمره اولویت‌های فوری جامعه جهانی قرار گیرد.